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ON TAP PO LUONG

a) 35kg + 28 kg 72kg-15kg 2 kg x 10 15kg: 56
b) 76 1+ 151 851-271 21x8 . & ) e
¢) 7km+ 3 km 35m-8m 5cmx4 20dm: 5

@3 Quan st tranh rdi tr 161 cau hoi.
a) Con méo can nang may ki-l6-gam?
b) Qua dwa can nang may ki-l6-gam?

a) Ban Mai muén lay hai can dé duoc 12 / nuwéie thi lay hai can nao?
b) Ban Viét muédn lay ba can dé duwoc 10 / nwére thi lay ba can nao?
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0 Toan vui. Ngay xwa, mudn biét con voi can nang bao nhiéu ngui ta lam
nhwr sau:

— Duwa con voi lén thuyén, sau d6 xem vach nuwéc & man thuyén, roi
danh d4u vach nwéc do.

— Duwa con voi lén bé, sau d6 xép da Ién thuyén cho dén khi man thuyén
vira dung vach nwé'c da danh dau khi dwra con voi lén.

— Céan sb da & thuyén. Sé da can nang bao nhiéu thi con voi can ning

bay nhiéu.
S6 ?
Mot chi voi con dwrgc can theo cach
nhw trén. Ngudi ta can sb da trén
thuyén, lan thir nhat duoc 800 kg,
lan thir hai duvoc 200 kg.
a) 800 kg + 200 kg = ? kg.

b) Chu voi con can nang ? kg.

@) Neu s6 do thich hop & 2 trong méi tranh.

==

~ Cot co trrong em cao khoang ? Chiéc got but chi dai khoang | ?

5m 5 km

Duong tir nha em dén trréong Mét canh ban hoc Iép em
dai khoang ? dai khoang ?
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@Tinh. 4 35,4187 b) 5kg x2 c) 40m+20 m
5371-351 10kg : 2 60m—20m
531181 10kg: 5 60 m—40m

€) a) Vao budi chidu hozc buéi téi, hai déng hd nao chi ciing gio?

E G il

b) H6m nay la thir Tw ngay 15 thang 3. Héi thie Tw tudn sau, sinh nhat
ban Nui la ngay nao?

C)Ba ban soc, a va  Chon cau tré 16i dang.

tgg ?L'Tnﬁz m"g:: a) Ban nao dén I6p mudn sau gio vao hoc?

hen gi¢ vao hoc la A Tho B. Rua C. Séc
7 gio 15 ghfﬂ- Hém  b) Ban nao dén I6p sém trréc gidy vao hoc?

gﬁ'.g’ﬁ‘? ﬂdg 'ﬂ'}) :‘:‘“ AThé BRua C. Séc
¥, rua n uc : £
7 gm 15 phat, thé dén~ © Ban nao dén I6p dung gio' vao hoc?

I&p lGe 7 gier 30 pht. A.Tho B. Rua C. Séc
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